



ДО НОВЫХ ВСТРЕЧ!

С большим успехом в Калуге и области проходили гастроли одного из лучших творческих коллективов республики — Курского областного драматического театра имени А. С. Пушкина. Гости из Курска показали калужанам разнообразный, интересный репертуар.

Наибольшее внимание зрителей вызвали спектакли «Полк идет» — инсценировка по роману М. Шолохова «Они сражались за Родину», «Превышение власти» по пьесе В. Черных, «Фаворит» венгерского драматурга Йеша и другие. Более 70 спектаклей показал театр калужанам, на которых побывало 45 тысяч человек.

Гости из Курска познакомили со своим

творчеством и тружеников многих районов области, играл спектакли на сценах сельских Домов культуры и клубов.

Сегодня спектаклем «Бунт» по пьесе А. Шагиняна курский театр завершает свои гастроли в нашем городе. Калужане, прощаясь с интересным творческим коллективом, надеются на новые встречи с ним на калужской земле.

На снимке: сцена из спектакля курского театра «Бунт». Рожнов — засл. арт. РСФСР В. Шитовалов, Рожнова — засл. арт. РСФСР А. Губардина.

Фото А. Бертина.